
الجنس
84 ردًا

1- ماهي وسيلة التواصل مع الجمعية

84 ردًا

رضا ا-ستفيدين بالخدمات ا-قدمة
من الجمعية 

84 ردًا

نشر التحلي;ت

نسخ

ذكر
أنثى

22.6%

77.4%

نسخ

البريد اJلكتروني
الجوال
التواصل ا-باشر

6%

90.5%

https://docs.google.com/forms/d/13K3zYji2jacv5VoGtoVDYhXtmeJJvCxOHOflDYLZn5A/viewanalytics 2024/10/23، 11:38 ص
حة 1 من 4 صڡ'



2- ماهي الخدمة التي حصلت عليها

84 ردًا

3- ما مدى اAستفادة من خدمات الجمعية 

84 ردًا

4- مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك

84 ردًا

نسخ

0 50 100

ع;ج

سماعة طبية

تأهيل وتدريب

10 (11.9%)10 (11.9%)10 (11.9%)

63 (75%)63 (75%)63 (75%)

23 (27.4%)23 (27.4%)23 (27.4%)

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

16.7%

76.2%

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

16.7%

73.8%

https://docs.google.com/forms/d/13K3zYji2jacv5VoGtoVDYhXtmeJJvCxOHOflDYLZn5A/viewanalytics 2024/10/23، 11:38 ص
حة 2 من 4 صڡ'



6- ما مدى سرعة التواصل مع موظفي
الجمعية

84 ردًا

7- ماهي درجة تقييمك لجودة خدمات
الجمعية

84 ردًا

8- ما مدى تقييمك لسرعة تلبية طلبك

84 ردًا

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

19%

72.6%

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

16.7%

78.6%

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

17.9%

73.8%

https://docs.google.com/forms/d/13K3zYji2jacv5VoGtoVDYhXtmeJJvCxOHOflDYLZn5A/viewanalytics 2024/10/23، 11:38 ص
حة 3 من 4 صڡ'



9- ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية

84 ردًا

لم يتم إنشاء هذا ا-حتوى وJ اعتماده من قِبل Google. اaب;غ عن إساءة اJستخدام -
شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

20.2%

75%

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/13K3zYji2jacv5VoGtoVDYhXtmeJJvCxOHOflDYLZn5A/viewanalytics 2024/10/23، 11:38 ص
حة 4 من 4 صڡ'


